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Az elmúlt hetekben érezhe-
tően megmozdult valami a 
városban.
Az egész azzal kezdődött, hogy 
május vége felé életbe lépett a 
koronavírus-járvány megféke-
zése érdekében hozott óvintéz-
kedések enyhítésének negyedik 
fázisa, amelyeket június, majd 
július elején további engedmé-
nyek követtek. Megnyíltak a 
határok, szabadabban mozog-
hatunk, ismét be- és kiülhetünk 
a kávézók, sörözők, éttermek 

teraszaira, s néhány napra az 
iskolák felső tagozatainak diákjait, 
sőt a középiskolásokat is vissza
édesgették az alma materbe.
Új lendületet kapott a március 
elején „hibernálódott” kulturális 
élet is. Bár az internet jóvoltából 
a tavaszi hónapokban is akadt 
fülelni- és látnivaló bőven, az élő 
előadás varázsát semmi sem 
pótolhatja. Így esett, hogy a júni-
us folyamán megrendezett kon-
certek, kiállításmegnyitók mind-
egyikét élénk érdeklődés kísérte. 

Csakúgy, mint a Deja Vu együt-
tes kezdeményezését, amely a 
térzenét hozta vissza a városba. 
Az említett rendezvények mind-
egyikéről lapunk hasábjain olvas-
hatnak.
Sajnos, búcsút kellett intenünk 
az olyan, mindig nagy töme-
geket vonzó rendezvényeknek, 
mint a Majális és a Tavaszi 
Vásár. A korábban júniusban 
megtartott Korona Udvar Zenei 
Napok valószínűleg ősszel 
zajlanak majd, de biztosan 

elmarad a Szent István Napok 
rendezvénysorozat kicsúcso-
sodását jelentő augusztus 
20-i nagykoncert és utcabál, 
s erősen kérdéses a Pomlé 
Fesztivál sorsa is. Az érvény-
ben maradt járványügyi intéz-
kedések ugyanis még mindig 
tartalmaznak néhány olyan 
megkötést, amelyek betartása 
tömegrendezvények esetében 
gyakorlatilag megoldhatatlan.
Ettől függetlenül: élvezzük a 
nyarat, de legyünk óvatosak.

Valami megmozdult…

55 éve tengerré változtatta a Csallóközt a Duna
1965 júniusában a Duna, átsza-
kítva a gátat, néhány hétre ten-
gerré változtatta a Csallóközt. 
46 községet, valamit három 
várost – Komáromot, Duna-
szerdahelyt és Gútát – árasz-
tott el, közel 60 ezer embert 
evakuáltak.
A szóban forgó évben ren-
geteg csapadék esett. Annyi, 
amennyire a legöregebbek sem 

emlékeznek. A dunai gátaknak 
utoljára 1954-ben kellett nagy 
terhelést kiállniuk, de az 1965-
ös árhullám jóval meghaladta a 
tizenöt évvel azelőtti szintet.
A szlovákiai helyzetre ráadásul 
nagy hatással volt, hogy az Alpok-
ban olvadásnak indult a hó, így a 
Duna németországi és ausztriai 
szakaszain árhullám keletkezett, 
de a Csehországban és a Morva-

országban lehullott csapadék is 
emelte folyamunk vízszintjét. Így 
ez már 1965. június elején elérte 
a 7,4 métert, a gát több szakaszon 
szivárogni kezdett.
A lakosság kitelepítése június 
11-én kezdődött. Bár a gátak még 
bírták a rohamot, a Komáromi 
járás területének már több mint 
felét víz borította; a talajvíz min-
denütt feltört, a gátak elázva, a 

buzgárokból ömlött a víz. Június 
15-én Pozsonyban a Duna elérte 
a 9 méteres szintet, a pati, majd 
a június 17-i csicsói gátszakadás 
következtében háromnegyed mil-
liárd köbméternyi víz öntötte el a 
Csallóközt. Somorján 91 házat önt 
el az ár, 381 lakost kellett kimene-
kíteni.

Folytatás és fotóösszeállítás 
lapunk 4. oldalán
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Június utolsó hétfőjen a somorjai közélet két ismert szemé-
lyiségétől vettek búcsút a városi temetőben.
Kecskeméthy Viktor, a rászoruló diákokat segítő Támasz-
alap alapítója, a magyar tankönyvkiadás ismert szervezője 
hamvait kísérték végső nyughelyére, amelyet Ürge József 
alkotása jelöl. 
Limpar Pált, a németországi Bad Reichenhalban muzsikáló 
zenészt, a Szlovák Filharmonikusok egykori első fagottosát 
művészkollégái, a somorjai teniszezők, barátok és család-
tagok búcsúztatták, majd evangélikus szertartás keretében 
helyezték hamvait végső nyugalomra a családi sírboltban. (s)

Végső búcsút vettünk 
Kecskeméthy Viktortól 

és Limpár Páltól

MEGEMLÉKEZÉSEK

Fájó szívvel emlékezünk augusztus 7-én, 
halálának 5.évfordulójan
Nagy Ferencre (Gútor)

Emlékét örökké szívében őrző családja.

Lehunytad szemedet, csendesen elmentél,
szívedben csak az volt, hogy minket szerettél.

„Keressük, de már nincs sehol, 
mégis ott van mindig valahol.

Talán egy napsugárban vagy egy csillag fenn az égen,
mi mindig várjuk, mint valamikor régen.

Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,

szívből szeretünk, s nem feledünk téged.”

Fájó szívvel emlékezünk halálának 7. évfordulóján a drága 
édesanyára és feleségre,

MARCELNÉ HEGYI KATALINRA.
Emlékét örökké őrző családja: férje, gyerekei és unokája

Hat év már, hogy nem vagy itt velem,
szívemben örökké őrzöm emlékedet.

Minden csend más, minden könny vigasz,
örök a magány, mert te sehol sem vagy.

De mégis bennem élsz tovább,
mert az emlék erősebb, mint a halál.

Könnyes szemmel és fájó szívvel emlékezik halálának 
6. évfordulóján, július 25-én Fituš Lászlóra szerető felesége és 

családja.

Elkészült az Ambrózia Idősotthon új pavilonja
Nyár elejére elkészült az 
Ambrózia Idősotthon új, szin-
te minden igényt kielégítő 
korszerű pavilonja. Átadását 
az önkormányzat az eredeti-
leg tervezett időpont, 2021. 
januárja helyett egy évvel 
elhalasztotta.
„Az átadást a járvány okozta 
helyzet és annak anyagi von-
zatai miatt kellett elhalasztani. 
A bevételek kiesése úgy meg-
terhelte a költségvetést, hogy 
a bútorok és egyéb berendezési 
tárgyak megvásárlására legha-
marabb csak jövőre kerülhet 
sor. Ahhoz, hogy az új pavilon 
is működési engedélyt kapjon, 
teljesen fel kell szerelni, be kell 
bútorozni a létesítményt, ami a 
mostani gazdasági helyzetben 
nem kivitelezhető” – tájékoz-
tatott Nagy József önkormány-
zati képviselő, az Area Somorja 
Kft. igazgatója.
Az új, 500 négyzetméteres 
pavilonban 16 személy szá-
mára lesz hely, 8 kétszemé-
lyes szobában. Az épületben 

ételkiadó, étkező, megfelelő 
felszereltségű fürdőszoba, tár-
salgó, nővérszoba, raktárak, 
valamint a fertőző betegek 
izolálására szolgáló egyágyas 
elkülönítő is van. A beruházás 
teljes értéke 600 ezer euró. 
Építésére már sokkal szigorúbb 
előírások vonatkoztak, mint 
amilyenek a főépület kivitele-
zésekor, öt évvel ezelőtt voltak 
érvényben. A munka során a 
kivitelező folyamatosan kon-
zultált az otthon igazgatójával 
és a főnővérrel, hogy a lehető 
legkényelmesebb, otthonos 
körülményeket alakíthassanak 
ki az idős lakóknak. 
Somorján nagy a kereslet az 
idősotthoni elhelyezés, de a 
nappali ellátószolgálat iránt 
is. Ezért is döntött úgy a város 
vezetése, hogy akár saját erő-
ből is megépíti az új pavilont. 
Az új épületszárny akadály-
mentes és klimatizált, ami 
kényelmesebbé teszi a lakók 
életét, de nagymértékben meg-
könnyíti majd a személyzet 

munkáját is. Az eddigi állo-
mányt legalább 10 fővel, ápo-
lókkal, szociális asszisztenssel, 
konyhai dolgozóval és takarí-
tónővel kell bővíteni. A részleg 
üzemeltetési és bérköltségei 
megközelítőleg 170-180 ezer 
eurót tesznek ki évente, ezt az 
illetékes szakminisztériumtól 
igényelhető támogatásból, a 
kliensek által fizetett ellátási 
díjból, illetve részben a város 
költségvetéséből fedezik. „A 
kormányváltás és a járvány-

helyzet miatt a berendezések 
megvásárlására benyújtott 
pályázatunk elbírálását is 
csúsztatta az illetékes szakha-
tóság, ezért is voltunk kényte-
lenek a város vezetésével való 
egyeztetést követően elhalasz-
tani az új részleg átadását. De 
bízom benne, hogy találunk 
valamilyen áthidaló megoldást 
és mielőbb fogadhatjuk a lakó-
kat az új pavilonban” – mondta 
Bodó Anna, a idősotthon igaz-
gatója. 			   (s)

Tizenhat személyt lesz képes befogadni az új pavilon
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Ülésezett a képviselő-testület

Június 25-én tartotta idei 
harmadik ülését városunk 
képviselő-testülete, a plé-
num során mintegy húsz 
napirendi pont került teríték-
re.
Az ülés bevezető részében 
az iskolaigazgatók számoltak 
be az idei tanévről, amelyre 
alaposan rányomta bélyegét 
a koronavírus-járvány. Mind-
annyian azt mondák azonban, 
hogy ez az időszak jó alkalmat 
kínált arra, hogy új tanítási 
módszereket ismerjenek meg 
és sajátítsanak el a pedagógu-
sok. Beszámoltak arról is, hogy 
a nyári vakáció idején sem áll 
meg az élet az iskolákban, nyá-
ri tábort, foglalkozásokat szer-
veznek. A hagyományoktól 
eltérően idén sajnos elmaradt 
a legeredményesebb tanu-
lók megjutalmazása, akiket a 
város vezetése júniusi ülésén 
kisebb ajándékcsomaggal is 
meg szokott lepni.

Negyedéves költségvetés: 
részben teljesítve

Az első negyedévi költség-
vetés értékelése is terítékre 
került a plénumon. Tóth Imre, 
a képviselő-testület pénzügyi 
szakbizottságának elnöke 
elmondta: a koronavírus-vál-
ság miatt már az első negyed-
év költségvetését is át kellett 
szabni; ettől függetlenül a 
bevételek elérték a 25,18 szá-
zalékot, a többi tétel – a kiadá-
sokat is beleértve – mélyen 
a tervezett szint alatt van. Az 
óvatos gazdálkodás kapcsán a 
képviselő elmondta: a gazdaság 
leállásának hatásait még csak az 
elkövetkező hónapokban fogjuk 
megérezni, hosszú távú hatásait 
egyelőre nem lehet megjósolni.

Módosul a szociális 
szolgáltatások díja

Varga Renáta, az önkormányzat 
szociális szakbizottságának tagja 
terjesztette elő 6/2020 számú, 
a város által nyújtott szociális 
szolgáltatásokról, valamint a 
szolgáltatás díjának térítéséről 
és összegéről szóló általánosan 
érvényű rendelet tervezetét. 
Ennek kidolgozását és elfoga-
dását a bérköltségek, illetve 
a nyersanyagok és árucikkek, 
valamint a szolgáltatások árá-
nak emelkedése indokolta. Az 
elfogadott javaslat értelmében 
az Ambrózia idősotthon nyúj-
totta szolgáltatások díjának 
összege 2020. augusztus 1-től 
módosul. Az erre vonatkozó 
részleteket az általánosan köte-
lező érvényű rendelet 6/2020 
számú rendelet tartalmazza.

Partnerség Somorja és 
Uherský Brod között

A képviselő-testület elfogad-
ta azt a határozati javaslatot, 
amelynek értelmében Somorja 
és a morvaországi Uherský Brod 
négy évre szóló együttműködési 
szerződést köt. Az együttműkö-
dés elsősorban az oktatásügyre, 
a kultúrára, az idegenforgalom-
ra, a sportéletre, valamint az 
önkéntes tűzoltó testületek közti 
tapasztalatcserére fog kiterjed-
ni. A két város önkéntes tűzoltói 
már évek óta együttműködnek. 
Tavaly novemberben Somorja 
küldöttsége, Orosz Csaba pol-
gármester vezetésével, a mor-
vaországi városba utazott és 
egyeztetett az ottani vezetők-
kel. Az együttműködésről szóló 
szerződés tervezetét Uherský 
Brod képviselő-testületének is 
el kell fogadnia, ezt követően 
kerülhet sor a ratifikálására. (l)

Somorja és a helyi önkéntes tűzoltó testületek küldöttsége 2019  
novemberében Uherský Brod-ba látogatott

HIRDETMÉNY
Somorja Város főellenőri tisztségének 

betöltésére irányuló pályázat kiírásáról

A községi önkormányzatokról szóló 369/1990. sz. SZNT-
törvény 18a.§ (2) bekezdésével összhangban Somorja Város 
Képviselő-testülete 2020. június 25-i ülésén elfogadott 
15/2020/XIV. sz. határozatával 2020. szeptember 17-i idő-
pontra választást írt ki Somorja Város főellenőri tisztségének 
betöltésére. 
A főellenőr foglalkoztatási jogviszonya: teljes munkaidő. 
Somorja Város főellenőre esetében a megbízatás 2020. októ-
ber 1-jén kezdődik, ez a nap egyben a munkába lépés napja is.

Képesítési követelmények:
a)	� felsőfokú végzettség - mesterfokozat, közgazdasági vagy 

jogi szakirány,
b)	 legalább 5 év közigazgatásban szerzett gyakorlat,
c)	 jó szervezőkészség,
d)	 büntetlen előélet,
e)	 a magyar nyelv ismerete előny, de nem feltétel,
f) 	 számítógépes ismeretek: - haladó szint
g)	� elvárt készségek és tulajdonságok: professzionális hozzá-

állás, rugalmasság, kommunikációs készség, önállóság.

A főellenőri tisztségre történő írásos jelentkezés kellékei
a)	� személyes adatok - utónév és családi név, születési idő, 

lakóhely, elérhetőség,
b)	� a jelentkező hozzájárulása személyes adatainak kezelésé-

hez a személyes adatok védelméről, valamint egyéb tör-
vények módosításáról szóló 18/2018. sz. törvény értelmé-
ben,

c)	� legmagasabb végzettség, valamint az azt igazoló doku-
mentum hiteles fénymásolata,

d)	 strukturált szakmai önéletrajz,
e)	 becsületbeli nyilatkozat a szakmai gyakorlatról.

Nem sorolható be a főellenőr-választásra jelentkezők közé az 
a jelölt, akinek jelentkezése nem felel meg az előírt követel-
ményeknek.

A főellenőri tisztségre történő írásos jelentkezés benyújtá-
sának feltételei:
A Somorja Város főellenőri tisztségére jelentkező jelöl-
tek írásos jelentkezésüket „Voľba hlavného kontrolóra - 
NEOTVÁRAŤ” feliratú lezárt borítékban 2020. augusztus 
28-ig, legkésőbb 12:00 óráig kézbesíthetik a Somorjai Városi 
Hivatal címére (Mestský úrad, Hlavná 37, 931 01 Šamorín).

Nem jegyezhető be a főellenőr-választásra jelentkezők közé 
az a jelölt, akinek jelentkezése a feltüntetett határidő lejártát 
követően érkezik be a Somorjai Városi Hivatalhoz.

A főellenőr-választásra titkos szavazás formájában Somorja 
Város Képviselő-testületének 2020. szeptember 17-i ülésén 
kerül sor. A főellenőri tisztségre jelentkező jelöltek a főellenőr-
választás napján, a főellenőr személyéről való titkos szavazást 
megelőzően 5 perc időtartamban felszólalhatnak Somorja 
Város képviselő-testülete előtt.
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55 éve tengerré 
változtatta 
Csallóközt a Duna
A Duna szintje 1965. június 
17-re elérte a 900 centimétert  
és tovább emelkedett. Csicsó 
és Kulcsod között átszakadt a 
gát, egymás után dőltek össze 
a házak, a zavaros víz mindent 
elárasztott.
A csicsói gátszakítás után 
ömlött a víz Medve, Szap, 
Csiliznyárad, Patas, Ekecs, Szi-
las, Megyercs, Apácaszakállas, 
Nemesócsa, Csallóközaranyos 
felé, Pattól pedig Komárom, 
Dunamocs és Ógyalla felé. A 
víz bekerítette Bogyát és Tanyt, 
evakuálták Nemesócsát, Gel-
lért, Csicsót, Csilizradványt. 
Komárom körül szorult a hurok, 
már csak Gúta felől lehet meg-
közelíteni a várost. Másnap már 
onnan sem. A Dunaszerdahelyi 
járás lakosainak Királyfiakarcsán 
rendeztek be ideiglenes kórhá-
zat. A víz felnyomult Ógyalláig. 
Hamarosan megszakadt a vas-
úti közlekedés. Gútáról több 
mint kétezer embert szállítottak 
el. A Komáromi járásból 40 ezer 
embert evakuáltak. Komáro-
mot néhány nap múlva már 
csak Győr felől lehet megköze-
líteni.
Az akkori sajtóhírek – mai 
szemmel olvasva – úgy jelentek 
meg, mint a haditudósítások. 
Az evakuáltak száma elérte 
az ötvenezret, miközben csa-
ládok rekednek a tanyavilág-
ban Csallóközaranyos, Ekel és 
Bogyarét térségében. A házte-

tőkről, padlásokról, fák tetejé-
ről helikopterrel mentették az 
embereket.

Felbecsülhetetlen károk
A Duna 1965-ös áradása több 
mint hárommilliárd csehszlovák 
korona kárt okozott a Csallóköz-
ben és a Duna menti alföldön. A 
víz 94 ezer hektár földet árasz-
tott el. Közel 60 ezer lakost kel-
lett evakuálni és 100 ezer szar-
vasmarhát elszállítani az elárasz-
tott területekből. Megsemmisült 
3910 ház, további 6180 meg-
rongálódott, és szennyeződött a 
csallóközi ivóvízkészlet. Körül-
belül 1,1 milliárd köbméter víz 
öntötte el a mezőket és a tele-
püléseket, ami több mint három-
szorosa az Árvai-víztározó kapa-
citásának. Háromezer teherau-
tónyi követ, majdnem 200 ezer 
darab homokzsákot, több mint 
1500 betonpanelt és kilenc, 
kövekkel megrakott vontató-
csónakot használtak fel csak a 
csicsói gát megerősítéséhez.
Június 25-én, amikor az embe-
rek azt hitték, a nehezén már 
túlvannak, a víz áttörte a gátat 
Gútánál. Csaknem egy hóna-
pig harcoltak az árral. Az árvíz-
védelmi bizottság csak július 
8-án jelentette be, hogy elmúlt 
a veszély. Megkezdődhetett a 
károk helyreállítása. Egész Cseh-
szlovákia a katasztrófa sújtotta 
Csallóköz segítségére sietett. (k)
Szinghoffer Gábor gyűjteményéből

Az árvíz során sok építmény megrongálódott

Víz alá került az egykori méntelep előtti tér is

A Csölösztői út elejét is elborította az árMintegy 1,1 milliárd köbméter víz zúdult 1965-ben a Csallóközre
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Szeptemberben megnyílik 
a Kiskakas Bölcsőde és Óvoda

Korszerű oktatási intézmén�-
nyel gazdagodott a város a 
Somorjai Református Egyház-
községnek köszönhetően. Az 
ötletgazda, György András 
tiszteletes büszkén mutatta 
meg a létesítményt.
Az épületet nagyrészt már beren-
dezték, az udvaron színes játszó-
tér várja a gyerekeket. Az elkép-
zelések szerint a szülők, a nevelők 
és a pedagógusok is képzéseken, 
foglalkoztatásokon vehetnek majd 
részt. 
Az eredeti elképzelés szerint a 
református templom és a lel-
készlak udvarán épült volna fel a 
bölcsőde és az óvoda. A terület 
kötelező régészeti átvizsgálá-
sakor azonban jelentős leletre, 
egy csontkamrára bukkantak az 
archeológusok, emiatt másik par-
cellát kellett keresni, és a már elké-
szült terveket is át kellett dolgozni 
az új helyszín adta körülmények 
alapján. A terveket somorjai épí-
tészek – Hanusz Dániel és Bagala 
Péter – készítették. Az összesen  
12 500 négyzetméternyi terület-
ből 2500 négyzetmétert foglal-
nak el a játszóterek, a zöldövezet, 
az udvar és a parkoló, a többit a 
bölcsőde, valamint az óvoda és 
az étkezde teszi ki. A gyülekezet a 
Corvin Mátyás alapiskola telkéből 
a vásárolta meg a szükséges terü-
letet a képviselő-testület jóváha-
gyásával. Szeptemberre nyitásra 
készen lesz és várja a gyerekeket a 
bölcsőde és az óvoda.

Igény van
Az óvoda kis- és középső cso-
portja a beíratás során meg is 
telt, de a bölcsőde iránt is van 
érdeklődés, hiszen a város-
ban és környékén sincs ilyen 
létesítmény. Nagycsoportot 
az első évben nem nyitnak, 
mert az iskolakezdés előtt 
álló gyerekeket nem szabad 
kitenni egy ilyen nagy válto-
zásnak. 
„Nem akarunk konkurencia-
ként működni és más óvodák-
ból átcsalogatni a gyerekeket. 
Ez egy magyar nevelési nyelvű 
óvoda, amelynek fenntartója 
a somorjai református gyüle-
kezet. Bár felekezeti, vallásos 
nevelés nem lesz az intéz-
ményben, az ismeretszerzés-
nek, az egyéniség fejleszté-
sének, de a terápiás foglal-
kozásoknak is a Biblia lesz az 
alapja. Meggyőződésem, hogy 
a gyerekét ebbe az intézmény-
be írató szülőknek nem lesz 
kifogása ez ellen. Szeretnénk 
tanévkezdéskor, azaz szeptem-
ber másodikán nyitni, hacsak 
közbe nem szól a koronavírus-
járvány vagy valamilyen admi-
nisztratív probléma” – mondta 
György András. 
A tavaly májusi alapkőletétel 
napjától máig elvégzett beruhá-
zás a Kárpát-medencei Óvoda-
fejlesztési Program keretében, és 
a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
támogatásával valósult meg. 	(s)

Bővült a tűzoltók gépparkja

Egy 1997-es gyártású, a hazai önkéntes tűzoltó-testületek 
által használt gépkocsik közt viszonylag újnak számító Den-
nis Sabre tűzoltóautóval gyarapodott a SÖTT gépparkja.
Az egykor a tűzoltóautók Rolls-Royce-jaként számon tartott 
gépkocsit a belügyminisztériumtól kapták meg a somorjai tűz-
oltók, miután 2015-ben a tárca megszüntette a vasúti tűzoltó-
ságot.
„Amikor megkaptuk, a jármű nem volt üzemképes állapotban 
– árulta el Ürge Lajos, a SÖTT parancsnoka. – Amint a polgár-
mester aláírta a belügyminisztériaummal a szerződést, testü-
letünk tagjai azonnal nekiláttak a felújításának. Pótolni kellett a 
hiányzó alkatrészeket, majd megkeresni a rejtett hibákat, végül 
felkerültek rá a megkülönböztető jelzések. A közeljövőben 
nekilátunk a málhatér kialakításának, amelyet korábban a vas-
úti tűzoltóság speciális igényeihez igazítottak. mivel az autó 
korábban a vasúti tűzoltóságnál szolgált, ahol a rakteret a spe-
ciális igényekhez igazították. A jármű körülbelül harmincezer 
kilométert futott, így bízom benne, hogy még sokáig Somorja 
lakosainak a szolgálatában fog állni.”
A Somorjai Önkéntes Tűzoltó Testületnek ez a negyedik beve-
tési járműve, felújítására eddig mintegy négyezer eurót költöt-
tek. Az egész országban mindössze öt ilyen jármű áll az önkén-
tes tűzoltóság szolgálatában.

Helyére került a berendezés

A város első bölcsődéjének hálóterme
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Újra hallhatja a közönség a Deja vu együttest
A járvány okozta kényszer-
szünet után rendhagyó módon 
Somorja központjában adott 
ingyenes szabadtéri koncertet 
június utolsó szombatján a Deja 
vu együttes.
Strieženec Alex, a zenekar veze-
tője elárulta, azért döntöttek úgy, 
hogy szabadtéren koncertez-
nek, mert ezt tartották a legbiz-
tonságosabbnak. „Már nagyon 
hiányzott a zenélés. A követke-
ző meghívásunk Komáromba 
szól, a Lehár-napok keretében, a 
városháza előtt, a Klapka téren 
adunk koncertet. Gyakoroltunk 
és egyfajta főpróbát tartottunk 
Somorján. Tavaly már játszottunk 
a Lehár-napokon, megtisztelő, 
hogy ebben az évben is vis�-
szahívtak bennünket” – mondta 
Strieženec Alex.
A Deja vu-klubestek is kerek 

évfordulóhoz érkeztek. Remélhe-
tőleg legkésőbb az őszre visszaáll 
a régi rend, és újra szerveznek 
kulturális rendezvényeket. Idén 
20 éve annak, hogy felmerült a 
Deja vu-klubestek ötlete. „Eze-
ket a főleg diákság körében 
kedvelt rendezvényeket annak 
idején a Pozsonyi Magyar Inté-
zettel közösen indítottuk el. Az 
évforduló alkalmából az intézet 
megbízásából egy kiadványon 
dolgozom, amelyben igyekszem 
összefoglalni az elmúlt húsz évet, 
amikor felléptünk Somló Tamás-
sal, Hernády Judittal, Geszti 
Péterrel, Somával, Lovasi And-
rással, Horváth Charlieval és még 
hosszan sorolhatnám. A kötet 
bemutatója Pozsonyban lesz, 
illusztris magyarországi vendég-
fellépőkkel. A tájoló klubestjein-
ket is folytatjuk. Bár fix dátumok 

még nincsenek, a szervezést már 
megkezdtük” – árulta el a zenész. 
Szeptemberben a somorjai gim-
nazistáknak mutatják be a Luci-
fer és az angyalok hangja című 
zenés darabot, a darab szín-
padra állításához a várostól is 
kapott támogatást a zenekar. 

A közeljövőben Strieženec 
Alexnek egy további könyve is 
megjelenik, de hogy miről, kiről 
szól, azt egyelőre nem akarta 
elárulni. „Legyen ez a Zalabai 
Zsigmond Városi Könyvtár-
ral közös meglepetésünk” – 
mondta. 			  (s)

A ZALABAI ZSIGMOND 
VÁROSI KÖNYVTÁR AJÁNLJA 

F. Várkonyi Zsuzsa: Férfiidők lányregénye
1948 nyarán Körner Aladár nőgyógyásznál 
egy kétségbeesett asszony jelenik meg egy 
hallgatag, fiatal lánnyal. Klára, aki a hábo-
rú során szüleit és testvéreit is elveszítette, 
tizenhat éves, kórosan sovány, olyan, mintha 
nem akarna felnőni. A férfi, aki családjából 
egyedüliként élte túl a vészkorszakot, hamar 
felismeri a lány szótlansága és kamaszos 
dühe mögött azt a magányt és elképesztő 
szeretetvágyat, amellyel neki is nap mint nap 
meg kell küzdenie. Aladár és Klára között 
rövid idő alatt különleges, mások számára nehezen értelmez-
hető barátság szövődik. Egy barátság, amely felette áll minden 
társadalmi normának, és segít, hogy a háború elmondhatatlan 
szörnyűségei után e két ember újra megtanuljon élni és szeretni. 
Megmaradhat egy ilyen kapcsolat eredendő tisztaságában, vagy 
végül maga alá gyűri a történelem?

Mario Escobar: 
Auschwitzi bölcsődal
A regény egy német ápolónő igaz történetén 
alapul, akit öt gyerekével és férjével hurcoltak 
Auschwitz Birkenauba. Helene Hanemann 
árja német, vagyis rá nem vonatkoztak a faji 
törvények, férje azonban cigány származású 
volt – egyébként hegedűművész –, ezért ő és 
a gyerekek is a náci faji törvények hatálya alá 
tartoztak. Amikor a Gestapó tisztjei megje-
lentek a lakásukon, hogy elvigyék a családot, Helenére nem terjedt 
ki a deportálási parancs. Maradhatott volna, de ő családjával tart. 
Megérkezve a birkenaui táborba rögtön szembesültek a kímélet-
len körülményekkel, a mindennapi élet-halál küzdelemmel. Egy 
napon azonban új orvos érkezett Auschwitzba, Josef Mengele, 
akinek az a különös ötlete támadt, hogy létesítsenek óvodát és 
kisiskolát a táborban, s ennek Helene legyen a vezetője. Ez a nem 
mindennapi vállalkozás határozta meg aztán a Hanemann család 
sorsát.

Új kötettel lepte meg olvasóit Puss Rudolf. A Katona bácsi, hop-
hop-hopp, illetve az Árpi és a többiek kötet szabad folytatása a 
2016-ben megjelent, Hogyan éltünk című könyvének, amelyben a 
múlt század első felében, gyermekként megélt tapasztalatait fog-
lalja össze. Az új kötet részben a katonák és a hadsereg életének 
egyes részleteit tárja az olvasó elé, részben egy nagyüzem dolgo-
zóinak ügyes-bajos mindennapjaira világít rá.
A kötet a Molnár Könyvesboltban, a Fő utca 62. szám alatt vásá-
rolható meg.

A térzenét hozta vissza a város központjába a Deja vu
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Rómeó Vérzik - 25
Az idén 25 éves zenekar 
nagyszabású szabadtéri kon-
certtel szeretné megünne-
pelni születésnapját ősszel 
a Pomléban. A karanténnal 
nehezített jubileumi évről, az 
ősszel megjelenő új lemezről 
és a zenekar terveiről faggat-
tam Kovács Koppányt, a zene-
kar frontemberét.

Benneteket is megtréfált ez a 
járvány, szinte keresztülhúzta 
az ünnepi éveteket.
Volt is fejfájás emiatt. De az 
egész zenészszakmát kétvállra 
fektette a koronavírus miatt 
kialakult helyzet. A terv az volt, 
hogy az egész évben koncer-
tezni fogunk, közel 70 buli volt 
szervezve és ebben a nyári 
fesztiválok benne sem vol-
tak. Ehhez képest, ha a januári 
két-három koncertet nem szá-
mítjuk, augusztus 5-én állunk 
színpadra először. De volt pozi-
tívuma is ennek a helyzetnek, 
mert nyugodtan tudtunk dol-
gozni az új lemez dalain a stú-
dióban. Mondtam is a fiúknak, 
soha ilyen nyugodt tempó-
ban nem tudtunk még lemezt 
készíteni.

Az utolsó lemezetek 2017-
ben jelent meg, azóta tagcse-
re, pontosabban tagfelvétel 
is volt a zenekarban.
2018 telén csatlakozott hoz-
zánk Kálmán Ákos gitáros, 
vele ismét négytagú lett a 
zenekar. Ákos fiatal, tehetsé-
ges zenész és egyben nagyon 
jó barátom is lett az elmúlt 
időszakban. Egy budapesti 
menedzserünk is lett, ezzel 
lekerültek a vállamról a kon-
certek szervezésével járó fel-
adatok. Sokkal profibb, műkö-
dőképesebb lett a gépezet. 
Ezek a változások elenged-
hetetlenek voltak már. Szó-
val egészen 2020 februárjáig 
íródtak a dalötletek és a szö-
vegek. A szövegek nagy részét 
februárban, Amerikában 
fejeztem be, akkor és ott volt 
annyi ihlet, ami ehhez kellett. 
Március végétől több mint egy 
hónapon át dolgoztunk egy 
vadiúj galántai stúdióban. 

Eddig mindig Magyarországon 
készültek a lemezeitek, miért 
esett a választásotok most 
egy hazai stúdióra?
Egyrészt mert közel van és így 
mindenki otthon, a saját ágyá-
ban tudott aludni. Másrészt 
pedig ez egy vadonatúj stúdió, 
és a hangmérnökkel, Gilával is 
jó kapcsolatot ápolunk. Melles-
leg egy másik somorjai zenekar, 
a The Butcher lemezei is ott 
készülnek. Gondoltuk, kipróbál-
juk, producer nélkül mit tudunk 
kezdeni magunkkal. Hálistennek 
a gitárosunknak, Csiba Ricsinek 
volt elképzelése, teljes mérték-
ben ő felügyelte a felvételeket. 

Mikor jelenik meg a lemez? 
Lesz lemezbemutató koncert, 
turné?
A lemez előreláthatólag október 
15-én jelenik meg és az összes 
magyarországi MOL töltőál-
lomáson kapható lesz. A szlo-
vákiai terjesztést valószínűlen 
postai úton fogjuk szervezni. A 
lemezbemutató turnét eltoljuk 
tavaszra, mivel ősszel a 25 éves 
fennállásunkat fogjuk ünnepelni. 

A legnagyobb koncertet októ-
ber 3-ra tervezzük Somorján. 
Nagyszabású szabadtéri kon-
certtel szeretnénk megünne-
pelni a hazai rajongóinkkal ezt 
az elmúlt két és fél évtizedet.

Mennyire somorjai még a 
Rómeó Vérzik zenekar, hiszen 
már egyikőtök sem lakik a 
városban?
Somorját rengeteg fiatal meg-
ismerte általunk az elmúlt 25 
év során. Bár már egyikünk 
sem lakik a városban, de itt 
vagyunk, itt dolgozunk San-
chóval együtt. Két éve már, 
hogy nem a vmk bábtermé-
ben próbálunk, hanem nálam, 
a pincében lévő próbaterem-
ben. Így volt kényelmesebb, 
egyszerűbb. De a Rómeó Vér-
zik zenekar örökre somorjai 
marad, így ismertek meg ben-
nünket, és ezen nem is aka-
runk változtatni. A három című 
dalunkban is erről vallunk. Az 
októberi nagykoncertünkön is 
úgy fogom köszönteni a közön-
séget, hogy „a színpadon a 
somorjai Rómeó Vérzik!”

Mik a terveitek erre az évre? 
Vagy esetleg tovább is láttok 
ennél az évnél?
Augusztusban, ha nem kezdődik 
újra ez a nyavalya, 4-5 feszti-
válon játszunk, augusztus 5-én 
lesz egy budapesti koncertünk, 
majd szeptember 25-én Székes-
fehérváron indítjuk el a jubileumi 
turnét, amely 20 állomásból fog 
állni. Az év végére felpörgetjük 
magunkat ezer fordulatra. Szept-
ember közepén jelenik meg egy 
új klipünk, amelyet június végén 
forgattunk. Már a werkfilmre 
felkapta a fejét a szakma, vagy-
is nagyon oda akarunk csapni 
ebben az évben. Januártól pedig 
indul a lemezbemutató turné.

Hogy érzed, mennyi van még 
bennetek?
Az utóbbi időben nagyon meg-
lódult a zenekarban a dalírás. 
Belőlem is jönnek a szövegek, 
még mindig van mondandónk, 
tudunk közvetíteni valamit az 
embereknek, a koncertjeink 
egyre energikusabbak, tele 
vagyunk ötletekkel. Szóval 
messze még a nyugdíj. 	 (l)

ZENE

Huszonöt év után is töretlen lendülettel
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Ürge József szobra fog állni 
a teniszpályák mellett

Egy teniszező életnagyságú 
szobrát készíti el a somorjai 
teniszklub számára Ürge 
József, a somorjai Corvin 
Mátyás Alapiskola nyugal-
mazott igazgatója. Az alkotás 
a Pomléban található pályák 
mellett fog állni. Ennek a 
készülő szobornak a kicsinyí-
tett mását ajándékozták júni-
usban a somorjaiak Belinda 
Bencic szlovák származású 
svájci teniszezőnek somorjai 
látogatása alkalmával.
Ürge József karolta fel annak 
idején az iskola pedagógusa, 
Boráros Éva ötletét, és segí-
tett neki megszervezni minden 
évben az Alkotó Pedagógusok 
című kiállítást. Ez a rendezvény 

a koronavírus-járvány miatt 
idén elmaradt ugyan, de már 
gyűjtik az anyagot a követ-
kezőre. A ma már faszobrá-
szattal foglalkozó nyugdíjas 
pedagógus jelenleg egy, a 
néhai Pokstaller István fafa-
ragó által elkezdett alkotás 
befejezésén dolgozik. Több 
alkotótáborba is meghívták, 
készül a Jozef Šarman által 
évente szervezett csölösztői 
képzőművészeti táborba, de 
szeretne eleget tenni a tiha-
nyi művésztelep meghívásá-
nak is. 
A születésének kerek évfordu-
lóját ünneplő művész új kiállí-
tással tervezi meglepni a művé-
szetkedvelő közönséget.       (s)

Sheri Wills és John Schettino Assembly (Összerakni) című 
installációját tekinthetik meg az érdeklődők az At Home 
Gallerynek otthont adó zsinagógába. Az installáció a fény, a 
vonalak és a közönséges építőanyagok rétegeit panorámává 
egyesíti a bevillanó jelenetek és a feliratok között. A kibontako-
zó képek szétzúzódottak, de egyben maradandók és elveszett, 
törölt vagy eltemetett pillanatokat hoznak vissza, valamint az 
emlékezés sürgős szükségességére figyelmeztetnek.

Kettős jubileum az At Home Galleryben
25 éve, hogy megfogalmazó-
dott az At Home Gallery lét-
rehozásának ötlete, és idén 
lesz húsz éve annak, hogy 
2000-ben megújult az egy-
kori zsidó iskola épülete. A 
Kiss házaspár és a projekt 
támogatói ebben az épületben 
hozták létre a művészeti köz-
pontot és alkotóházat, ame-
lyet Őszentsége, a Dalai Láma 
nyitott meg.
Negyedszázada, 1995-ben a  
fiatal házaspár, Kiss Csaba és 
neje, Suzanne magángaléria 
megalakítására adta a fejét. 
Bérbe vettek egy négyszobás 
lakást a Gazdasoron és azon-
nal hozzáláttak az első kiállítás 
megszervezéséhez. Egy szobá-
ban laktak, a másik háromban, 
még a konyhában is műalkotá-
sokat állítottak ki.
A romos, omladozó zsinagó-
gát önerőből kezdték el rendbe 
hozni, abban bízva, hogy sikerül 
megmenteni az enyészettől, és 
hittek benne, hogy az 1912-ben 
emelt szakrális épület a kortárs 
művészet és zene otthonává 
válhat. 2007-ig felújították a 
tetőt és a homlokzatot, a belső 
teret viszont eredeti állapotá-
ban hagyták, hogy még erőtel-
jesebben tükrözze a múltat.
„Tudtuk, ha megmentjük a 

zsinagógát, feléled a szelle-
me is. A belső tér, amely több 
mint 50 év után újra megnyílt, 
már önmagában is kiállítás” – 
mondta Kiss Suzanne.
Hosszú és illusztris azoknak a 
képzőművészeknek és zené-
szeknek a névsora, akik a meg-
nyitása óta bemutatkoztak a 
zsinagógában. 1999-ben pél-
dául hosszú sorok kígyóztak az 

épület előtt, ezrek akarták látni 
a tibeti buddhista szerzete-
sek által készített homok-
mandalát. A következő évben 
újabb mandala készült, és a 
felajánlószertartására meg-
hívták a XVI. Dalai Lámát. 
Akkor avatták fel a zsinagóga 
melletti művészetek házát, 
melynek kertjében a vendég 
fát ültetett.

Az At Home Gallery életre 
hívása nemzetközi jelentő-
ségű művészeti központtá 
avatta Somorját. Most, a 
jubileumi 2020-as évben, a 
nemrég megnyílt Assemb-
ly installációt követően még 
két rangos képzőművészeti 
és egy zenei rendezvény elő-
készítésén fáradozik a Kiss 
házaspár.		   (s)

Huszonöt év után is töretlen lendülettel

Őszentsége a XIV. Dalai Láma az egykori zsinagógában
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Konflikt – három évtizede a pályán
Három helyi és egy „idegen-
légiós” gimnazista 1990-ben 
úgy döntött, életre hívja az 
Azyl zenekart. A gimis csa-
pat később nevet váltott; a 
Konflikt ma már itthon és 
külföldön is punk-legenda. 
A zenekar énekes-gitárosá-
val, Jurányi Róberttel, azaz 
Juryval idéztük fel az elmúlt 
harminc évet.

Gimis zenekart alakítani első 
ránézésre nagyon menő dolog, 
de tudjuk, hogy megvannak a 
buktatói. Nektek hogy ment?
Tény, hogy voltak buktatók. 
Amikor az unokatestvéremmel 
életre hívtuk, az Azyl nevet 
adtuk a formációnak, s ez alatt 
a név alatt futottunk majdnem 
két évig. Amikor a dobosunk, 
Jock távozott a bandából, vet-
tük fel a Konflikt nevet. A meg-
alakulást követő ötödik évben, 
1995-ben adtuk ki első hiva-
talos sorlemezünket Takí sme 
címmel, ami azonnal robbant. 
Még ugyanabban az évben, 
’95-ben csehszlovák sláger-
lista-vezetők lettünk a Rádio 
Nitránál, majd két dalunkat 
az akkor még létező VTV is 
műsorra tűzte.

Itthon milyen mezőnyben kel-
lett helyt állnotok?
Három felkapott hazai zenekar 
játszott akkortájt punk-rockot, 
mégpedig a Zóna A, a Davová 
Psychóza és a Slobodná Euró-
pa. Velük kellett úgymond 
ringbe szállnunk úgy, hogy a 
mi szekerünket itthon nem tol-
ta senki. Ezért döntöttem úgy 
1997-1998 táján, hogy inkább 
összeállunk az olyan külföl-
di neves punk-zenekarokkal, 
mint a magyarországi Auró-
ra, a csehországi NVU vagy a 
németországi Speichelbroiss, 
és közös koncerteket szerve-
zünk.

Hány koncertetek volt évente?
Körülbelül száz. Rengeteg fel-
kérésünk volt távolabbi helyszí-
nekről is, Kolumbiától egészen 
Moszkváig. De mivel évekig 
annyira be voltunk táblázva, 
hogy hosszabb utakat nem 

engedhettünk meg magunk-
nak, ezek kimaradtak. Lemeze-
inket kiadták Európa szerte, de 
Törökországban, Mexikóban és 
Indonéziában is. Az öt CD-n és 
a számtalan válogatáslemezen 
kívül, képanyagban 1999-ben 
a Konflikt Live in Abda video-
kazettán, 2007-ben a Konflikt 
Live in Topfest DVD-n örökítet-
ték meg a koncertünket, illetve 
2018-ban egy ORF által forgatott, 
Oscar díjra jelölt rendező doku-
mentumfilmjében is szerepelt a 
csapat.

Aztán 2006-ban megkaptátok 
a szlovák Grammy-t, az Aurelt…
Igen, abban az évben a Sapere 
aude hard&heavy kategóriában 
az év lemeze lett. A lemezt egy 
német kiadó is kiadta, amely 
Ausztriában és Svájcban is ter-
jesztette.

A te nevedhez fűződik a 
doborgazi punk-sziget, azaz a 
Punk Island is. Hány évfolyamot 
élt meg ez a rendezvény?
Hetet. 2002-ben a csehorszá-
gi Antifest és a magyarországi 
Abdai Fesztivál sikerén felbuzdul-
va úgy éreztem, Szlovákia is meg-
érett egy underground-fesztivál-
ra. Elhoztam a teljes szlovák punk-

mezőnyt, plusz olyan bandákat, 
mint az Auróra, a Prosectura 
vagy a Hétköznapi Csalódások és 
mások. Évente mintegy 40 banda 
fordult meg ott, 15-16 országból. 
Igazi világsztárt is sikerült elhozni, 
a Toy Dolls-t, amelyik közvetlenül 
Doborgaz előtt Szentpéterváron, 
utána meg Helsinkiben zenélt. 
Csak néztek egy nagyot, amikor a 
vajkai komppal átvittük őket a túl-
partra, s mindenütt punkok lógtak. 
Aztán szponzorok híján kifulladt 
a dolog, nem tudott versenyben 
maradni a nagy fesztiválokkal.

Apropó, fesztiválok: mennyi-
re „vágta haza” a Konfliktot a 
koronavírus-járvány?
Egész évben turnéznunk kellett 
volna, amiből persze semmi sem 
lett. Sok koncertet átraktunk ősz-
re, meg jövőre. Az összes nagy 
fesztivált lefújták, mi meg hop-
pon maradtunk. Július 1-jén lép-
hettünk végre ismét színpadra 
a pozsonyi Inchebában. Ez volt 
az első Open Air Fesztivál Szlo-
vákiában a koronaválság után, 
mi nyitottuk meg. Ha minden jól 
megy, a születésnapi bulinkat is 
Pozsonyban, a Majestic Music 
Clubban tartjuk november 21-én, 
és az évfordulóra kiadunk egy 
válogatást is, csak nagylemezen.

Amikor az ember zenélni 
kezd, vannak elképzelései, 
hogy meddig jut. Vállalkozol 
arra, hogy összegezd az eltelt 
harminc évet?
Három évtized alatt össze-
sen 22 zenész cserélődött a 
Konfliktban. Több mint ezer-
nyolcszáz koncertet adtunk, 
ennek kétharmadát Csehor-
szágban és idehaza, a többit 
külföldön. Magyarul, spanyolul 
és németül is játsszák a dalain-
kat, s közvetlenül olyan zeneka-
rok előtt vagy után léptünk fel, 
mint például az Iron Maiden, 
a Slayer, a Napalm Death, a 
Megadeth, a Soulfly, a Sex 
Pistols, a The Offspring, a Ska 
P, a Misfits, a Nazareth, a Die 
Toten Hosen, az Exploited, a UK 
Subs, a Limp Bizkit. Többször 
játszottunk tíz-, sőt húszezres 
tömeg előtt, s ez mind felejt-
hetetlen élmény számunk-
ra. Akikkel játszani akartam, 
két kivétellel sikerült – ezek a 
Ramones és a Metallica. Ma 
már punklegendaként tarta-
nak számon bennünket, ám ez 
nem azt jelenti, hogy most már 
ülünk a babérjainkon. Amíg van 
a bandában szufla, okozhatunk, 
és bizony, okozunk is még sok 
meglepetést. 	   	 (l)

Huszonöt év után is töretlen lendülettel

Sikeres koncert után, a Topfest-en
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Imádja a tenger 
gyümölcseit
Bittera Kitti, ha az áprilisban 
elmaradt madridi vívó-kva-
lifikációs versenyt sikere-
sen abszolválta volna, akkor 
jelenleg teljes gőzzel az olim-
piára készülhetne. A korona-
vírus-járvány azonban köz-
beszólt. Ismerjük meg kicsit 
másként a Somorjai Vívó 
Klub remek sportolóját.

A – Autó
Nagyon szeretek vezetni, öt 
éve van jogsim. Budapes-
ten nem vezetek, de otthon 
nagyon gyakran. Kedvenc 
autó? Audi, BMW.

B – Bacsfa
Eddig is nagyon jó volt itt 
lakni, de amióta Budapesten 
lakom, Bacsfát még jobban 
tudom értékelni. Nyugodt 
a környezet, remek hely a 
kikapcsolódáshoz, közel van 
Somorjához.

C – Cél
Nagyon egyszerű: szeretnék 
kijutni az olimpiára.

D - Divat 
Legjobban a divatos, sportos 
öltözetet szeretem, de nem 
gond elegánsan is felöltöznöm.

E – Erősítés
Nagyon fontos része a felké-
szülésnek. A Honvédban van 
kondiedzőnk is. Ha otthon 
vagyok, a mesterem Nagy 
József vezeti az erőnléti edzé-
seket.

F – Felkészülés
Az elmúlt években ilyenkor 
már ismertünk a versenynap-
tárt, tudtuk, hogy mikorra kell 
formába lendülni. Jelenleg 
más a helyzet. A koranavírus-
járvány miatt a nemzetközi 
szövetség még nem jelölte ki 
a versenyek időpontját.

Az egykori U21-es válogatott 
játékos úgy döntött, 38 éve-
sen befejezi aktív pályafutását. 
Összesen 189 meccset játszott 
a kék–fehér csapatban. Nagyon 
jó hír, hogy az STK család tag-
ja marad. Vladimír Pončákkal, 
az újkori STK Somorja egykori 
csapatkapitányával beszélget-
tünk.

Pony, hogyan kerültél Somorjá-
ra?
2012 elején az akkori STK-edzőtől 
Vladimír Koníktól kaptam ajánla-
tot, majd megegyeztem Csutora 
Norbert tulajdonossal. 

A jelenlegi keretből, volt már 
akkor is valaki tagja a csapat-
nak?
Igen. Ľubo Mezovský.

Milyen volt az első benyomá-
sod, amikor megérkeztél a 
Pomléba?
Elsőként érkeztem a stadionba, 
csak Koník edző volt ott. Majd 
fokozatosan jött a többi játékos. 
Abban az időben már több klu-
bot magam mögött tudhattam.

Mire fogsz emlékezni abból a 
nyolc évből?
Több a pozitív dolog. Rögtön 
az első félév után feljutottunk a 
II. ligába, miután az osztályzón 
megvertük a Rózsaszállást. Tör-
ténelmi esemény volt ez Somorja 
számára, először játszott a 
csapat ebben az osztályban. A 
legszebb emlékeim azonban a 
2015/2016-os idényből van-
nak, amikor a kiesés után vis�-
szakerültünk a II. ligába és akkor 

kezdődött az együttműködés a 
Fluminense csapatával. A követ-
kező idényben a 4. helyet szerez-
tük meg.

Mit üzensz a volt csapattársa-
idnak?
Főleg azt, hogy kerüljék el őket a 
sérülések, és alkossanak remek 
kollektívát. Szép, eredményes 
focit játszanak, hogy örömet 
tudjanak szerezni a somorjai 
közönségnek. A feltételek a 
klubban sosem voltak olyan jók, 
mint most, ami a DAC-cal kötött 
együttműködésnek köszönhe-
tő, de de főleg a somorjai klub 
vezetőinek, Horváth Csabának 
és a tulajdonos, Csutora Norbi 
kemény és alázatos munkájának.

A somorjai szurkolók örömé-
re a fakócsapat edzője lettél. 
Milyen lesz az edzői filozófiád?
Edzői pályafutásom elején 
vagyok, már a másik oldalról 

nézek a srácokra. Az STK-ban 
nagyon sok tapasztalt edzőkol-
légám van, akik tudnak taná-
csot adni, de a saját utamat 
szeretném járni. Célom az lesz, 
hogy srácok örömmel járjanak 
az edzésekre és a meccsekre, 
fejlődjenek, növekedjen a tudá-
suk. Van elképzelésem. Meglát-
juk, hogy jó utat választottam-e.

Duducz Tibor

Szögre akasztotta csukáját a focilegenda

Befejezte és elkezdi

Bittera Kitti: Egyelőre nem tudjuk, mikor lesznek a versenyek

V. Pončák marad az STK-nál
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Ismered a somorjai sportot? Ha igen, akkor 
a Somorja és Vidéke jóvoltából együtt 
vacsorázhatsz a Samaria étteremben az 
általad kiválasztott sportolóval. Mit kell 
tenned? Válaszolni a feltett kérdésekre és 
reménykedni, hogy a fortuna istenasszo-
nya téged választ. Hajrá Somorja!

1. Mikor alakították az STK Somorja foci-
klubot? 
a. 1900
b. 1914
c. 1911

2. Melyik somorjai kajakos vett részt a 
2016-os olimpián?
a. Zalka Csaba
b. Linka Tibor
c. Jakubík Gábor

3. Melyik csapatban játszott az elmúlt 
idényben a Somorjai Kosárlabda Klub 
nevetje Szlama Angelika?
a. Sepsi
b. Pőstyén
c. Gdynia

4. Hogyan hívják a somorjai 
birkózóklubot?
a. STK
b. Gladiátor
c. Slavia

5. Kinek volt (van) esélye vívásban kijutni 
a tokiói olimpiára?
a. Bittera Kitti
b. Sármány Zoltán
c. Hanzelová Gyöngyi

6. Jelenleg mennyi teniszpálya van a 
Pomléban? 
a. 3
b. 7
c. 5

7. Melyek az STK Somorja focicsapatának 
klubszínei?
a. sárga – kék
b. piros – fehér
c. kék – fehér

8. Hogyan hívják a Somorjai Kosárlabda 
Klub sportcsarnokát?
a. Samaria Aréna
b. Samaria Sportközpont
c. Somorjai sportcsarnok

9. Hol játssza a mérkőzéseit az STK 
Somorja fakócsapata?
a. Bucsuháza
b. Pomlé
c. Tejfalu

10. Melyik olimpián szerepelt a jelenlegi 
somorjai polgármester Orosz Csaba?
a. Atlanta/1996
b. Barcelona/2002
c. Moszkva/1980

A megfejtéseket kérjük elküldeni az alábbi 
e-mail címre: kviz@samorin.sk, vagy a 
következő postai címre elkuldeni: Šamorín a 
okolie - Somorja és Vidéke, AREA Šamorín 
s.r.o., Bratislavská cesta 88, 93101 Šamorín

A beküldési határidő: Augusztus 15. 
Egy személy csak egyszer kapcsolódhat be a 
versenybe. A nyerteseket a megadott postai, 
vagy e-mail címen értesítjük.

Nyeremények
1. �Vacsora a Samaria étteremben a kiválasz-

tott somorjai sportolóval
2. �30 eurós utalvány a X-Bionic Sphere 

sportközpontba
3. �Somorjai könyvcsomag

Vacsorázz somorjai 
sportolóval!

SPORT

G – Golf
Ugyan Bacsfán van golfpálya 
is, de nem vonz ez a sportág.

H – Hajszín
Eredeti szőke vagyok. Ugyan 
megpróbáltam a rózsaszín 
melírt, de visszatértem a sző-
kéhez... 

I – Iskola
A pozsonyi Testnevelési főisko-
lán első szintű (bakalár) végzett-
séget szereztem, Budapesten 
magiszteri fokozatot szeretnék 
szerezni, egészségfejlesztési sza-
kon. A doktoranduszi időszakot 
ismét Pozsonyban szeretném 
tölteni. Szeretek suliba járni... 

J – Jég
Nagyon szeretek korizni.

K – Kerékpár
Kedvelem a bicózást, imádok 
túrázni is.

L – ló
Nagyon szép állat a ló, a ked-
venceim közé tartozik. Szeret-
ném kipróbálni a lovaglást is.

M – Meleg
Nem vagyok híve a túlságos 
melegnek, a kánikulának.  

A kedvenc évszakom a tavasz. 

N – Nagy József
A somorjai vívás egyik edzőle-
gendája, akinek nagyon sokat 
köszönhetek. 

O – Olimpia
Már említettem, hogy nagy 
célom, hogy ott legyek az 
ötkarikás játékokon. Idén 
elmaradt az olimpia, remélem 
jövőre én is ott leszek Tokió-
ban.

P – Pincérkedés
A bacsfai Tücsök vendéglőt 
a nővérem vezeti, ha otthon 
vagyok, igyekszem neki segí-

teni. Számomra nem gond a 
pincérkedés sem.

R – Rák
Imádom a tenger gyümöl-
cseit. A rákot, polipot, halakat.  
A kagylót azonban nem szeretem.

S – Somorja
A felvidéki városhoz kötődik 
életem nagy része. Somorjára 
jártam suliba és a helyi vívó-
klubban sportolok.

T – Tenger
Nagyon szeretem, imá-
dok mellette pihenni. Min-
den évben Horvátországba 
megyünk nyaralni.

U – Utazás
Szeretek utazni. Nincs vele gon-
dom tornák előtt és utána sem. 

V - Vívás
Hat éves korom óta vívok. 
Nagyon sok kellemes emlékem 
van a jól sikerült tornák után, 
de sok esetben, főként ha nem 
ment jól a vívás, sokat szomor-
kodtam is. Mindent megteszek 
annak érdekében, hogy teljesül-
jenek az álmaim...

Z – Zene
Nincs egyfajta kedvenc zeném, 
amit szeretek. Jöhet a hip – 
hop, a techno, de a rock is.

Duducz Tibor

Hatéves kora óta vív
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Felejthetetlen élményben volt 
részük a somorjai teniszra-
jongóknak. Városunkban járt 
Belinda Bencic, a világ jelen-
leg nyolcadik legjobb női teni-
szezője, akit a helyi klub, az 
STK Somorja teniszegyesüle-
te hívott meg. 
„Mikor jön már?” – ezt a kér-
dést lehetett a leggyakrabban 
hallani azon a szombaton, kora 
délután a pomléi teniszpályák 
mellől. Főleg a legfiatalabbak 
voltak türelmetlenek, nagyon 
várták a találkozást a világhírű 
teniszezővel. „Már itt van” –hal-
latszott a kiálltás, amikor meg-
láttak a svájci teniszezőnőt, 
akinek a szülei szlovákok, és 
jelenleg Pozsonyban él és edz. 
„Számomra a gyerekek jelentik 
a legnagyobb hajtóerőt. Nagyon 
boldog vagyok, amikor játszani 
látom őket. Gyerekkoromban 
nekem is voltak példaképeim 

és próbáltam tőlük sok min-
dent ellesni. A nagybátyám 
ötlete volt, hogy Somorjára 
jöjjek, itt laknak az unokatest-
véreim. Nagyon örülök, hogy itt 
lehetek” – mondta kérdésünkre 
Belinda. 
A rövid üdvözlés és a 
fényképezkedés után a somorjai 
teniszezők a kedvencével, 
Horalkyval lepték meg Belin-
dát. A kekszeket külön neki 
készítették köszönetként a 
találkozásért és a felejthetet-
len szombat délutánért. A világ 
egyik legjobb teniszezőnője hol 
mosolyogva, hol meghatódva 
olvasgatta a kekszekre írt üze-
neteket.
A svájci hölgy egy órán át teni-
szezett a gyerekekkel. A játéku-
kat látva többször megdicsérte 
őket. Ezután egy igazi tenisz-
meccset láthatott a közönség, 
Belinda ellenfele a somorjai 

klub neveltje, Méri Eszter volt. 
„Úgy gondolom, idén már nem 
lesznek ATP és WTA tornák. 
Meglátjuk. Ez attól függ, hogy 
szeptemberben megrende-
zik-e az US Opent. Nagyon jó, 
hogy Szlovákiában több tornát 
szerveznek, melyeken tudok 
játszani. Idén nem sikerült, de 
2021-ben szeretnék az olim-
pián játszani Roger Federer 
oldalán. Ez az álmom. Egy-
szer világelső lenni” – mondta 
Belinda Bencic. „Most, hogy 

nincsenek tornák, sok a sza-
badidőm. Próbálok főzni, hisz 
a sportolók számára nagyon 
fontos a helyes étrend. Úgy 
érzem, sikerült elég jól megta-
nulnom főzni” – mondta moso-
lyogva a sportoló, aki, mielőtt 
elhagyta volna a somorjai 
teniszközpontot, még üzent a 
somorjai fiatal teniszezőknek. 
„Bízom benne, hogy örömmel 
teniszeznek. Sokat kell játszani, 
és hinni abban, amit csinálnak”.

Duducz Tibor

Somorján járt 
Belinda Bencic

SPORT

A gyerekek jelentik számára a legnagyobb hajtóerőtBelinda Bencic látogatását nagy érdeklődés övezte
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GLADIÁTOR SOMORJA

STK SOMORJA – TENISZ

VÍVÓ KLUB SOMORJA

STK SOMORJA – LABDARÚGÁS

KAJAK-KENU KLUB
SOMORJAI KOSÁRLABDA KLUB

A Gladiátor Somorja vezetősége nyári tábort szervez a birkó-
zók számára, és megszervezik a rendes edzőtábort a Magas-
Tátrában. Ősszel nagyon sűrű lesz a program, minden hétvé-
gén hazai bajnokság, vagy torna lesz. Plusz jönnek a nemzet-
közi események is. 

Júliusban vívótábort szervez a klub, ezzel is szeretne segíteni a 
szülőknek. A rendszeres edzések augusztusban kezdődnek, az 
idősebb vívók azonban állandó edzésben maradnak. Azt egy-
előre nem lehet tudni, hogy fog kinézni az őszi versenyszezon.

Mint minden nyáron, most is nagyon sok torna vár a somorjai 
teniszezőkre. Egyéni és csapatversenyek is lesznek a program-
ban. A klub jelenlegi legtehetségesebb játékosa, Jávorka Karin 
ugyan az idősebb diákok kategóriába tartozik, de gyakran fog 
az ifik között versenyezni.

Augusztus elsején kezdődik a szlovák II. liga őszi idénye. A 
felnőtt csapat már elkezdte a felkészülést, a keretben kevés 
változás történt. A DAC-cal és a Slovnafttal kötött megállapo-
dásnak köszönhetően sikerült stabilizálni a klubot. Az ifjúsági 
csapatok júliusban, illetve augusztusban kezdenek edzeni.

Júliusban folytatódtak az ifjúsági bajnokság mérkőzései. Min-
den kategória egy zárótornán ismeri meg a bajnokát. Az SKK 
Somorja három csapata is ott volt a kassai tornán: az U14-es, 
az U13-as és az U12-es együttes. Az Somorjai Kosárlabda Klub 
U12-es és az U14-es lányegyüttese is bronzérmet szerzett a 
szlovák bajnokság kassai döntőjében. Szép, volt csajok!

Júliusban beindulnak a versenyek, az év végéig több hazai ese-
ményre kerül sor. Július közepén a pöstyéni versennyel indul 
az idény, majd kontrollversenyek, rövid- és hosszútávú szlo-
vák bajnokság következik. Nemzetközi szinten szeptemberben 
Szegeden lesz az Olimpiai Reménységek Versenye, majd a 
nem olimpiai számok világbajnoksága.

SPORT
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Nyári teendők a kertben
A rendkívül száraz tavasz 
után a júniusi esők mintegy 
megváltásként érkeztek. 
Ennek köszönhetően jelentő-
sen javult a növényzet álla-
pota a zöldségeskertben, a 
gyümölcsösben vagy a dísz-
kertben is. 
A június a termésbetakarítás 
egyik legjelentősebb időszaka. 
Fenséges érzés, végre megkós-
tolni a saját termesztésű ízletes 
paradicsomot és a vitaminban 
gazdag paprikát. Szüretelhető 
továbbá a csemegekukorica, 
a spárgatök, a cukkini, a korai 
burgonya és az őszi fokhagy-
ma. A korai burgonya szedé-
sét nem érdemes halogatni, 
ugyanis a drótférgek hamar 
megtámadják, illetve a gumók 
csírázni kezdhetnek. Júniusban 
begyűjthetők a szárításra szánt 
gyógynövényeink is, ugyanis 
ilyenkor a legaromásabbak.

Ne hagyjuk parlagon
Hogy a felszabadult terület ne 
maradjon parlagon, július első 
felében még vethető a vajbab, 
a kései cukorborsó, a csemege-
uborka, a salátauborka, a jég-
saláta, a tarlórépa és a cékla. 
Az őszi káposztafélék elpalán-
tázásának is itt az ideje. Ilyen-
kor ültethető a fejes káposzta, 
a kelkáposzta, a karalábé, a 
karfiol, a brokkoli, a bimbóskel, 
a kínai kel és a fodros kel. A 
káposztafék ültetésekor érde-
mes granulált tehéntrágyát 
juttatni a talajba, mert ezek 
a növények eléggé tápanyag-
igényesek. Szintén ültethető a 
fehér sörretek, majd augusztus 
folyamán a feketeretek.

Védekezzünk
 a betegségek ellen

Az augusztus az új eperplánták 
telepítésének időszaka. Gondo-
san előkészítjük a talajt, felás-
suk, illetve jól fellazítjuk. Ezután 
megtrágyázzuk komposzt, 
illetve granulált tehéntrágya 
hozzáadásával. Az eperágyás 
letakarására fekete fátyolfó-
lia használata ajánlott, amely 
védelmet nyújt a gyomok ellen 
és a termések nem sározódik 
be.

A paprikán ebben az évben 
is gyakran jelennek meg bar-
na foltok. Ezt a kalciumhiány 
okozhatja, ami megszüntet-
hető kalcium tartalmú folyé-
kony műtrágya, mint például 
a Kalcidol vagy a Wuxal Ca  
alkalmazásával. Ez a hiánybe-
tegség a paradicsomnál is gya-
kori, ezért itt is hasonlóképpen 
járunk el. Az érés időszaká-
ban a paprika több nitrogént 
igényel, míg a paradicsomnál 
kálium pótlásával tudjuk meg-
gyorsítani az érési folyamatot. 
A paprikánál és a paradicsom-
nál a levéltetveken kívül foko-
zott figyelmet kell fordítani 
az atkákra is. Ezek a parányi, 
szabad szemmel nem látható 
élősködők gyakran telepsze-
nek meg főleg a paprika leve-
lein és gátolják a fejlődését. A 
Vertimec atkaölővel védeke-
zünk ellene. A fitoftóra a para-
dicsom legveszélyesebb beteg-
sége, először a paradicsom 
alsó leveleit támadja meg, 
sárgásbarna foltok jelennek 
meg rajtuk. A betegség foko-
zatosan átterjed a termésre is, 
a kocsány körül zöldes-szürke 
vizenyős foltok alakulnak ki. 
Mivel a betegség alulról ter-
jed, megelőzésképpen szolgál-
hat a növények alsó leveleinek 
eltávolítása legalább 2 sorban. 
A betegség kialakulását réz-
tartalmú gombaölőszerekkel 
előzhetjük meg, mint a Kuprikol 
50, a Champion 50 WP és a 
Cuproxat SC. Ha eső várható, 
ajánlatos a kezelést még előt-

te és utána is elvégezni, hogy 
minimalizáljuk a fertőzés kiala-
kulását.
A nyári hónapokban folytatjuk 
a szőlő permetezését liszthar-
mat (Thiovit Jet, Kumulus WG, 
Cabrio Top) és peronoszpóra 
(Kuprikol 50, Champion 50WP, 
Profiler WG, Cabrio Top) ellen 

és elkezdjük a szürkerothadás 
(Prolectus, Cantus, Teldor) 
elleni védekezést is. Ne hanya-
goljuk a gyümölcsmolyok és 
a levéltetvek elleni védeke-
zést sem, amelyek a szőlőt, 
az almát és az őszibarackot 
is károsítják (Sanium Ultra, 
Karate Zeon, Mospilan 20SP). 
Ajánlatos Kalcidol vagy Wuxal 
Ca akár többszöri kijuttatása 
is, amely fokozza az alma, a 
körte tárolhatóságát, megelőzi 
a keserűfoltosság és a húsbar-

nulás kialakulását. A fent emlí-
tett Sanium Ultra a közkedvelt 
Decis Protech rovarölőszer 
utódja, amely új néven kerül 
forgalomba.
Nagy kárt okozhatnak a 
káposztafélékben előforduló 
levélbolhák, levéltetvek és az 
üvegházi molytetű (lisztecs-

ke). Karate Zeon, Sanium Ult-
ra és Neemazal TS rovarölővel 
védekezünk ellenük. Fontos, 
hogy a permetbe keverjünk 
tapadószert (Silwet Star vagy 
Agrovital). 
Június végétől kezdjük a 
dióburok-furólégy elleni véde-
kezést, amely az elmúlt évek-
ben óriási károkat okozott. A 
diófákat három-négy alka-
lommal permetezzük felváltva 
Sanium ultra és Mospilan 20 
SP készítménnyel. 

KERTÉSZKEDŐ

A fitoftóra a paradicsom legveszélyesebb betegsége

A paprika foltosodását a kalciumhiány okozhatja
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Mivel ez évben tovább szű-
kült a forgalmazható „klas�-
szikus” növényvédőszerek 
választéka, táblázatban 
azok a biokészítményeket 
szerepelnek, amelyekkel 
helyettesíthetjük őket. Jobb 
minél hamarabb megba-

rátkozni velük és kipróbálni 
hatásukat, mert a nem „bio” 
permetek lassan teljesen 
eltűnnek a piacról. Fontos, 
hogy ezeket az új szereket 
megelőzésképpen, a beteg-
ségek kezdeti stádiumában 
alkalmazzuk.

Jönnek a biokészítmények

	 Ferrum Oil	� levéltrágya, vashiány, kártevők  
és gombabetegségek ellen

	 BorOil	� levéltrágya, bórhiány, kártevők  
és gombabetegségek ellen

	 CuproTonic	� levéltrágya, réz és cink, vírusok, 
baktériumok és gombabetegségek 
ellen

	 Floravita Citro	� levéltrágya szívó és rágó kártevők ellen
	 Floravita Coco	 levéltrágya, gombabetegségek ellen
	 Floravita Sio	 levéltrágya, gombabetegségek ellen
	 Folicit	� szójalecitin és napraforgóolaj, 

sejtfalerősítő, gombabetegségek ellen
	 HF Mycol	� édesköményolaj, gombabetegségek 

ellen
	 Chiptopron	� növekedésserkentő, gombabetegségek 

ellen
	 Imunolfol	� levéltrágya, vírusok, baktériumok és 

gombabetegségek ellen
	 Karanimba Mikro	� levéltrágya szívó és rágó kártevők ellen
	 Neemazal T/S	 rovarölő szívó és rágó kártevők ellen
	 Nova Ferm Orion	� baktérium tartalmú talajtrágya szívó és 

rágó kártevők ellen
	 Nova Ferm Viva	� baktérium tartalmú talajtrágya 

drótférgek és pondrók ellen
	 Power Off	� levéltrágya, fagytűrőképesség növelése 

és gombabetegségek ellen
	 Rock Effect	� pongamoolaj, szívó és rágó kártevők, 

valamint amerikai lisztharmat ellen

Hogyan locsoljuk a pázsitot?
Nyáron a pázsitot nagyon 
igénybe veszi az erős napsütés 
és a nagy hőség, ezért folya-
matosan locsoljuk. Helyesebb 
ritkában öntözni nagyobb 
adag vízzel, mint fordítva. A 
locsolásra a legalkalmasabb 
a reggel. Ha a pázsitot este 
locsoljuk, az reggelig nedves 

marad, ami elősegíti a gom-
babetegségek kialakulását és 
terjedését. Ne feledkezzünk 
meg a pázsit műtrágyával való 
tápanyagpótlásáról, amelyet 
miután szétszórjuk, jól be kell 
önteni.

Teendők a medence körül
Miután a medence alját és fala-
it alaposan megtisztítottuk a 
szennyeződésektől, el kell dön-
teni, milyen vízzel töltjük fel. A 
vezetékes víz használata keze-
lés szempontjából előnyösebb, 
mint a kútvíz. Utóbbinál prob-
lémát okozhat a magasabb 
nehézfémtartalom, amely klór-

ral reagálva a víz barnás elszí-
neződését okozhatja. Ez fém-
mentesítő (blokator trvdosti) 
használatával előzhető meg. A 
medence feltöltése után a leg-
fontosabb teendő a pH-értek 
beállítása 7,2 körüli értékre, 
amit pH mínusz és pH plusz 
hozzáadásával tudunk elérni. 
A pH általában magas, ezért 

leggyakrabban a pH mínusz 
használata indokolt. Ezen kívül 
ajánlatos a pH-érteket heten-
te legalább kétszer ellenőrizni, 
mivel ha az érték túl magas 
vagy alacsony, csökken a vegy-
szerek hatásfoka. Két órával a 
pH beállítása után következhet 
a klórsokk alkalmazása, amely 
a vízben lévő baktériumok és 
algák elterjedését akadályozza 
meg. Az ideális szabad klór-
tartalom 0,6–1,0 mg/l, amely 
likvidálja az összes mikroor-
ganizmust. Ez a szabad klór 
nem stabil, hamar elillan, ezért 
a következő napon a klór-
szint fenntartásához lassan 

lebomló klórtabletta haszná-
landó. Ezt a tablettát hetente 
szükséges pótolni. Gyakori a 
multitabletták használata, ame-
lyek a lassan lebomló klóron 
kívül tartalmazhatnak algaölőt, 
pelyhesítőt, klórstabilizátort es 
fémmentesítőt. A pelyhesítő 
használata lehetővé teszi, hogy 
az elpusztult algákat a szűrő 
leválassza a szennyezett víz-
ből. Az algák elszaporodásának 
megelőzésére használhatók a 
szervezet számára kevésbé irri-
táló, klórmentes algaölő készít-
mények. A medence falának és 
a víznek az állandó mechanikus 

tisztántartása elengedhetetlen. 
Ez a munka a porszívófejek, 
tisztítókefék és leszedőhálók 
segítségével végezhető el. A 
pH-érték, valamint a klórszint 
vízteszterekkel állapítható meg, 
amelyek lehetnek papírcsíko-
sak, cseppfolyósak vagy digitá-
lisak. A medence vizének tisz-
tán tartásához elengedhetetlen 
a víz szűrése, filtrálása. A filter 
lehet papír- vagy homokszű-
rős. Fontos, hogy a medence 
vizét naponta legalább kétszer 
átforgassuk, hogy kiszűrjük az 
algákat.

Lelkes Róbert, Agrosam

KERTÉSZKEDŐ

Fontos, hogy a pázsit folyamatosan vízhez jusson

A medence mechanikus tisztítása elengedhetetlen
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Szabadon futkostak a kutyák
Június 5-én arról érkezett 
bejelentés a városi rendőr-
ségre, hogy két kutya sza-
badon futkos a Fő utcán. 
A járőrök a kutyák gazdáját is 
a helyszínen találták. Figyel-
meztették, hogy megszegte 
az általános érvényű rende-
letet. A nő tudomásul vette 
a figyelmeztetést és ígéretet 
tett, hogy ez nem fog többé 
előfordulni.

A garázsajtóban felejtette 
a kulcsait

Egy ottfelejtett kulcscso-
mót talált az egyik Iskola 
utcai garázs ajtajában egy 
járókelő június 6-án. Értesí-
tette a városi rendőrséget, 
akik megkeresték a garázs 
tulajdonosát. A tulajdonos 
átvizsgálta a garázst és meg-
állapította, hogy nem hiányzik 
semmi.

Egy idős asszonynak 
segítettek a járőrök

Egy magatehetetlen idős 
nő szorult a városi rendőrök 
segítségére június 11-én. Az 
asszonyt a légi egészségügyi 
intézményből szállították 
vissza Iskola utcai lakásába. 
A járőrök inni- és ennivalót 
vittek neki, majd az asszony 
telefonált a lányának, aki a 
továbbiakban gondoskodott 
az édesanyjáról.

Hangoskodtak éjszaka
Június 11-én éjszaka azzal hív-
ta fel egy bejelentő a városi 
rendőrséget, hogy ismeret-
len személyek hangoskodnak 
a Csillag utcai játszótéren. 
A járőrök négy ittas személyt 
találtak a helyszínen, bírságot 
szabtak ki rájuk majd felszólí-
tották őket, hagyják el a hely-
színt.

Megszökött otthonról 
a mentális betegségen 

szenvedő nő
Arról érkezezett telefo-
nos bejelentés június 16-án 
éjszaka a városi rendőrségre, 
hogy egy furcsán viselkedő 
fiatal nőt láttak a Szél utcai 
parkban. A nő meztelen-

re vetkőzött, két játékbabát 
csókolgatott és hintáztatott. 
A városi rendőrök kimentek 
a helyszínre, de a nő nem 
reagált a felszólításukra. A 
városi rendőrök értesítették 
az állami rendőrséget és a 
mentőket, majd megérkezett 
a nő édesanyja, aki elmondta, 
hogy a lánya mentális beteg-
ségben szenved és meg-
szökött otthonról. A rend-
őrök figyelmeztették, hogy 
figyeljen oda jobban a lányra, 
nehogy újra megszökjön.

Gazdátlan táskát találtak
Egy gazdátlan utazótáskát 
találtak a járókelők júni-
us 17-én a Csölösztői úton, 
az egyik háztömb mögött. 
A járőrök a megadott helyen 
a barna utazótáskát kinyitot-
ták, a táska üres volt. Leadták 
a városi rendőrőrsön.

Megbírságolták a vendéglő 
tulajdonosát

Megbírságolták a városi 
rendőrök az egyik Gazdasori 
vendéglő tulajdonosát júni-
us 18-án, mert a nem tartot-
ta be a nyitvatartási időt, és 
még éjszaka is hangoskod-
tak a vendégek a teraszon. 
A járőrök megérkezésekor 
még öt vendég tartózkodott 
a vendéglő teraszán, a tulaj-
donost figyelmeztették, hogy 
megsértette a város általános 
érvényű rendeletét.

Közterületen söröztek
Június 20-én délután egy 
telefonos bejelentést ellen-
őriztek a járőrök. A bejelentő 
azt mondta, három személy 
ül egy padon, a Fő utcán, 
a kultúrház mellett, és alko-
holt isznak. A rendőrök iga-
zoltatták a fák árnyékában 
sörözőket, és az általános 
érvényű rendelet megsértése 
miatt helyszíni bírságot szab-
tak ki rájuk.

Ellopták a pavilont 
az iskolaudvarról

Ellopták a légi alapiskola 
udvaráról azt az új pavilont, 
amely alatt a tanítási órá-
kat tartották a szabadban. 
A rendőrök alig egy óra alatt 
megtalálták a tolvajt és vis�-
szavitték a sátrat az iskolába.
A tettes fillérekért eladta a 
230 euró értékű pavilont egy 
helyi lakosnak. Innen már nem 
volt nehéz megtalálni a tol-
vajt. A gyerekek visszakapták 
sátrat, a 40 éves tolvaj pedig 
megkapta a büntetését – 
megbírságolták.
Az iskola igazgatója levél-
ben mondott köszönetet a 
rendőröknek: „Juhos Zsolt és 

František Juricin, a somorjai 
állami rendőrség tagjai a beje-
lentéstől számítva néhány 
percen belül az iskolában vol-
tak. Megvizsgálták a helyet, 
ahol eredetileg a pavilon állt, 
és munkához láttak. Bevallom, 
szkeptikusak voltunk. Annál 
nagyobb volt a meglepetés 
és az öröm, amikor körülbelül  
1 óra múlva visszatértek a hír-
rel, hogy megvan az ellopott 
sátor és megtalálták a tet-
test is. Szeretnénk az iskola 
minden tanulója és dolgozója 
nevében őszintén köszönetet 
mondani nekik a nagyszerű és 
gyors munkáért”. 		  (k)

RENDŐRSÉGI HÍREK

Június végén, július elején 
több gyorshajtót is lebukta-
tott a Nagyszombat megyei 
közlekedésrendészet.
Az I/63-as országút város-
unkat átszelő szakaszán 
egy esetlenül közlekedő 
személyképkocsi került egy 
motoros útjába. Hogy idejét ne 
vesztegesse fölöslegesen, jól 
belehúzott – ahol 50 km/h a 
megengedett sebesség, ő Hon-
dáján 123-mal hajtott. Balsze-

rencséjére a személygépkocsi-
ban civil ruhás rendőrök ültek, 
akik bemérték; 800 eurós bír-
ságot róttak ki rá.
A sebességrekordot egyelő-
re annak a Mercedes-nek a 
vezetője tartja, amely szintén 
az I/63-ason repesztett Duna-
szerdahely határában, még-
pedig 170 km/h sebességgel. 
Mivel a megengedett sebesség 
90 km/h, ő is csúnyán ráfize-
tett a felszállási kísérletre.

A medence mechanikus tisztítása elengedhetetlen

A somorjai rendőrök rövid idő alatt megtalálták az ellopott sátrat

Drága felszállási kísérlet volt
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Zajos volt a hétvége az óvintézkedések feloldása után
Meglehetősen zajosra sikeredett a hétvége a városban az 
óvintézkedések feloldása után; a csendháborítástól kezd-
ve a kábítószer-üzérkedésen keresztül a verekedésig sok 
ügyben kellett intézkedniük a városi rendőröknek. Június 
12-én, pénteken és 13-án, szombaton éjszaka összesen 18 
esethez riasztották őket.

Tűz a temetőnél
Pénteken este 8 óra előtt tűz 
ütött ki a temető melletti üres 
területen. A városi rendőrök 
érkezésekor a tűzoltók már a 
helyszínen voltak. 22.14-kor a 
Tejfalusi útra hívták a járőröket, 
mert egy erősen ittas személy 
túl hangosan hallgatta a zenét. 
Éjjeli 11 óra után a Gazdasor 
egyik kávézójához szálltak ki 
az állítólagos zenebona miatt, 
de a vendéglő zárva volt. Egy 
másik, szintén gazdasori kávé-
zóban és egy Pozsonyi úti szó-

rakozóhelyen azonban való-
ban hangosan bömböltették a 
zenét, ami zavarta a környéken 
lakókat. A városi rendőrök fel-
szólították az alkalmazottakat, 
hogy halkítsák le.

Drogot árultak a parkban
Szombaton délelőtt fél 11-kor 
a gazdasorra a városi parkba 
riasztották a rendőröket, ahol a 
bejelentés szerint gyanús ala-
kok kábítószert árultak. Mivel a 
bejelentő pontos személyleírást 
tudott adni róluk, a rendőrök 

hamarosan elfogtak és előállítot-
tak két személyt, akiknél ismeret-
len kristályos anyagot, feltehető-
en heroint találtak. A rendőrség 
kábítószerrel való visszaélés 
miatt indított eljárást ellenük.

Csendháborítás, verekedés, 
családi veszekedés

Este 10 óra után a Gazdasor 
egyik tömbházából jelentettek 
csendháborítást, éjjel 11 után 
egy Pozsonyi úti szórakozóhe-
lyen kellett figyelmeztetni az 
alkalmazottakat a hangoskodás 
miatt. Néhány perccel éjfél előtt 
egy Fő utcai bár előtt egy közel 
negyvenfős csoportot kellett 
figyelmeztetniük a városi rend-
őröknek, hogy ne zajongjanak 
az utcán. Röviddel éjfél után egy 
Gazdasori, illetve egy Pozsonyi 

úti vendéglőben róttak ki hely-
színi bírságot a nyitvatartási 
idő megsértéséért, majd a Fő 
utcára riasztották a rendőröket, 
ahol egy nő és a gyereke várta, 
hogy segítsenek rajtuk, mert egy 
családi veszekedést követően 
el kellett jönniük otthonról. Az 
ügyet az állami rendőrség vette 
át. Éjjel 1.20-kor a kultúrházhoz 
riasztották a városi rendőröket, 
mert többen összeverekedtek 
a körforgalomban. Ezt az ügyet 
is az állami rendőrség vizsgálja. 
Hajnali 2.30-kor ismét a nyit-
vatartási idő be nem tartása 
miatt kellett intézkedniük egy 
Pozsonyi úti vendéglőben, majd 
Királyfia városrészben jártak 
utána egy bejelentésnek, amely 
szerint a szomszédok csúnyán 
összeszólalkoztak.		  (l)

Levágta a kerékbilincset iPhone-tolvajok után 
nyomoz a rendőrség

Szabálytalanul parkolt egy 
Dacia Logan Nagymegyeren, 
ezért a városi rendőrség kerék-
bilincset helyezett az autó 
kerekére. A tulajdonos, ahe-
lyett, hogy kifizette volna a 
bírságot és a városi rendőrök-
kel vetette volna le a bilincset, 
maga oldotta meg a problé-
mát. Leszerelte a kereket a 

papuccsal együtt, felszerelte 
a pótkereket, majd egy közeli 
autójavító műhelybe vitte és 
lefűrészelte a kerékről a kerék-
bilincset. Ezzel 160 eurós kárt 
okozott a városi rendőrségnek. 
A nyomozó hivatalos személy 
elleni támadás miatt indított 
büntetőeljárást a 39 éves férfi 
ellen.

Két ízben keresték fel a város-
unkban működő elektronikai 
szaküzletet a képen létható 
férfiak. Az első sikeres júniu-
si „látogatásukat” követően, 
amikor is a lezárt vitrinből 
egy iPhone 11 PRO 64GB-t 
sikerült elemelniük, vérsze-
met kaptak, és két hét múl-
tán visszatértek egy mási-
kért. Tettükkel mintegy 2000 
eurós kárt okoztak.
A drapp pulóveres férfi, aki 
egy másik felvételen már 

fekete kapucnis kabátban 
tűnik fel, 30-35 éves lehet. 
Tettestársai többen lehetnek. 
A szürke nadrágos, fehér tor-
nacipős, fekete kabátos férfi 
körülbelül 180 cm magas, míg 
a piros pulóveres 30-35 éves 
lehet, sötétebb bőrtónussal.
Ha felismerik őket, jelez-
zék azt privát üzenetben a 
Facebook-on a Polícia SR 
-Trnavský kraj felhasználónak, 
vagy hívják a 158-as telefon-
számot.

A medence mechanikus tisztítása elengedhetetlen

A lebilincselt jármű

Egyszerűnek tűnt a megoldás
Ha felismerik őket, hívják a rendőrséget
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Hulladékgazdálkodás – a lakosok jogai és kötelességei
Önkormányzati rendelet sza-
bályozza a hulladékgazdálko-
dást, a lakosok ezzel kapcso-
latos jogait és kötelességeit. 
A rendelet tartalmazza az 
alapvető fogalmakat és azok 
definícióját, valamint a hulla-
dék gyűjtésével kapcsolatos 
tudnivalókat.
A háztartási hulladék szelek-
tív gyűjtésével kapcsolatban 
az önkormányzati rendelet 
részletesen szabályozza, mit 
dobhatunk az egyes gyűjtő-
edényekbe, és mi az, ami nem 
oda való.

KÖTELESSÉGEK
A vegyes hulladékot, a szelek-
tíven gyűjtött hulladékot és 
az építési-bontási törmeléket 
a megfelelő gyűjtőedények-
be kell helyezni. Minden lakos 
köteles szemétdíjat fizetni, 
amely magában foglalja a hul-
ladék gyűjtésének, elszállításá-
nak és kezelésének költségeit.
A vegyes hulladékból van a 
legtöbb. Gyűjtésének és keze-
lésének költségeit a lakosok 
által befizetett illeték össze-
géből fedezi az önkormányzat. 
A gyűjtőedények költségeit a 
lakosok állják, ugyanakkor a 
hulladéktörvény lehetővé teszi 
a település számára, hogy eze-
ket a költségeket is számításba 
vegye az illeték magasságának  
megállapításakor. A papír, a 
műanyag, a fémek, az üveg és a 
többrétegű kompozit anyagok 
szelektív gyűjtésének beveze-
téséért az önkormányzat felel. 
A gyűjtés feltételeit a vonat-
kozó önkormányzati rendelet 
tartalmazza, a lakosok köte-
lesek betartani a szabályokat. 
A szelektív gyűjtésre szolgáló 
gyűjtőedényekbe tilos nem oda 
való hulladékot dobni. Ugyan-
csak tilos a szemetet kertben, 
kandallóban vagy kályhában 
elégetni.
A módosított hulladéktörvény 
alapján a biológiailag lebomló 
háztartási hulladék gyűjtésé-
ért és kezeléséért 2021. január 
1-jétől az önkormányzat felel. 
A biológiailag lebomló ház-
tartási hulladék gyűjtését és 
kezelését a hulladékdíj össze-
géből a település finanszírozza.  

A biológiailag lebomló hulladék 
komposztálásra vagy elektro-
mos energia és hő termelésére 
alkalmas biogáz előállítására 
szolgál.
Építkezési törmelék például kerí-
téscsere, fürdőszoba-felújítás 
stb. – során keletkezik. Ha az 
építési munkákat cég vagy egyé-
ni vállalkozó végzi, a keletkezett 
hulladékért az adott cég felel. 
Gondoskodnia kell az elszállítá-
sáról és kezeléséről. Például csa-
ládi házon végzett ablakcsere 
után a cserét végző vállalat köte-
les a régi ablakokat elszállítani és 
gondoskodni azok hasznosítá-
sáról vagy megsemmisítéséről.  
A régi ablakokat tilos a hulladék-
gyűjtő-konténerek mellé rakni. 
A specifikus hulladékfajtákkal 
kapcsolatos kötelességeket – pl. 
gyógyszerek, lomhulladék, textil 
vagy veszélyes anyagot tartal-
mazó hulladék – az önkormány-
zati rendelet részletezi. 

A LAKOSOK JOGAI
Jogunk van ahhoz, hogy a ház-
tartásokban képződő elektroni-
kai hulladékot, az elemeket és 
az akkumulátorokat, valamint a 
használt gépjármű-alkatrésze-
ket ingyen leadjuk. A szelektí-
ven gyűjtött szemetet ingyen 
leadhatjuk abban a hulladékud-
varban, amelyet az a település 
működtet, ahol a hulladékdíjat 
fizetjük. A lomhulladékot és 
a háztartásokban keletkező, 
veszélyes anyagot tartalmazó, 
elkülönítve gyűjtött hulladé-
kot hasznosítás vagy meg-

semmisítés céljából szintén 
leadhatjuk. A község köteles 
szükség szerint, de legalább 
évente kétszer gondoskodni 
ezek gyűjtéséről. A gyűjtés 
költségei a hulladék illeték  
részét képezik, vagyis az ilyen 

hulladék leadása nem terheli 
további költséggel a lakoso-
kat. Jogunk van ahhoz is, hogy 
hozzászóljunk a hulladékgyűj-
téssel és a környezetvédelem-
mel kapcsolatos kérdésekhez. 

MIT TEHET A LAKOS?
Bekapcsolódhatunk a lakosok 
számára szervezett környe-
zetvédelmi tevékenységek-
be. Pl. környezettisztítási és 
környezetszépítési akciókba, 
az oktatóprogramokba és az 
ismeretterjesztésbe. Ha ille-
gális hulladéklerakatot vagy 
szétdobált szemetet látunk, 
értesítsük az önkormányzatot. 
Meg lehet tisztítani a veszé-
lyes hulladékoktól a víztározó 
partját, a Duna-partot, a folyó 
mellékágainak és a mellette 
húzódó csatornának a partja-
it. Számos lehetőség van arra, 
hogy élhetőbbé tegyük a kör-
nyezetünket. 	                   (pr)

KÖRNYEZETVÉDELEM

Tömörítve, összepréselve több fér a zacskóba



Elektro-szaküzletet keres Somorján? Forduljon bizalommal a GM Elektro K� .-hez, amely élvonalbeli 
gyártók kiváló minőségű termékeinek széles skálájával várja Önt.

Hľadáte v Šamoríne predajňu s elektroinštalačným materiálom? Obráťte sa na � rmu GM Elektro, s.r.o., 
ktorá ponúka široký sortiment vysoko kvalitného elektromateriálu od popredných výrobcov.

Elektroinštalačný materiál
Hľadáte v Šamoríne predajňu 
s elektroinštalačným materiálom? 
Obráťte sa na fi rmu GM Elektro, s.r.o., 
ktorá ponúka široký sortiment vysoko 
kvalitného elektromateriálu 
od popredných výrobcov.

Elektro-szaküzletet keres Somorján? 
Forduljon bizalommal a GM Elektro Kft.-hez, 
amely élvonalbeli gyártók kiváló minőségű 
termékeinek széles skálájával várja Önt.

Senecká cesta 2350/22A
931 01 Šamorín

Ponuka práce
Zárobok od 1000€

0905417040

Podmienka: 
stredoškolské vzdelanie

A Melitour utazásszervező iroda 3 napos 
autóbuszos utazást szervez a Magas-Tátrába 

és környékére – Selmecbánya (Banská 
Štiavnica), Tátralomnic (Tatranská Lomnica), 

Bachleda-völgy (Bachledová dolina), Sebeséri-
barlang (Bystrianská jaskyňa) érintésével.

Időpont: 2020.szeptember 13 – 15 (3 nap / 2 éj) 
Az indulás és az érkezés helye: Somorja

Az utazás ára: 239 EUR 
Üdülési utalvány értékesíthető.

Jelentkezni, ill. a további részletekről érdeklődni 
a +421 31 59 00 412 telefonszámon lehet.

HIRDESSEN 
NÁLUNK!

INZERUJTE U NÁS!

noviny@samorin.sk
0905 468 471



Tegye otthonát még kellemesebbé 
az FKP Technik klímaberendezéseivel 
és élvezze a nyarat zavartalanul.

 +421 948 577 080

 info@fkptechnik.com

 www.fkptechnik.com

 +421 948 577 080

 info@fkptechnik.com

 www.fkptechnik.com

Lépjen velünk kapcsolatba és somorjai székhelyű szakképzett csapatunk segít 
kiválasztani és telepíteni az Ön igényeinek legmegfelelőbb klímaberendezést.

Gondtalan
nyár


